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                                                     Πειραιάς,  28.05.2013
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Στο The Posidonia Sea Tourism Forum συμμετείχε ως καλεσμένος επίσημος ομιλητής, στην ειδική συνεδρίαση για τις επενδύσεις σε λιμένες με στόχο την ανάπτυξη της κρουαζιέρας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος (ΕΛΙΜΕ) κ. Γιώργος Ανωμερίτης.



O κ. Γ. Ανωμερίτης, αφού εξέθεσε τις απόψεις του για το ευρωπαϊκό λιμενικό σύστημα και τις αρχές της Ανταγωνιστικότητας, Αποδοτικότητας, Διαφάνειας και Προστασίας του Περιβάλλοντος, τόνισε ότι ο ΟΛΠ Α.Ε. συνεργάζεται με άριστο τρόπο με τους 4 μεγάλους ομίλους κρουαζιέρας, οι οποίοι διαθέτουν το 87,6% του μεριδίου της παγκόσμιας αγοράς. Αφού εξέθεσε την πολιτική ανάπτυξης της κρουαζιέρας στα ελληνικά λιμάνια και τον ΟΛΠ δήλωσε ότι με στόχο το 2021, οπότε και θα εορτασθούν τα 2.500 χρόνια από τη Ναυμαχία της Σαλαμίνας και την εγκαθίδρυση της Δημοκρατίας, το λιμάνι κρουαζιέρας του ΟΛΠ Α.Ε. θα μετασχηματισθεί σε κύρια Πύλη Τουρισμού και Πολιτισμού της Χώρας.


Κύριες πολιτικές αυτής της πορείας θα είναι οι νέες επενδύσεις για υποδομές και οι παραχωρήσεις στις εταιρίες κρουαζιέρας αποκλειστικής χρήσης Προβλητών και οικοδόμησης νέων ανωδομών. Στο κεφάλαιο των ιδιωτικοποιήσεων εντύπωση προκάλεσε η απόλυτη αντίθεση του Αντιπροέδρου της Carnival κ. M. Nestour για ιδιωτικοποιήσεις λιμένων κρουαζιέρας, ενώ ο εκπρόσωπος της Royal Caribbean κ. J. Tercek τάχθηκε υπέρ της ιδιωτικοποίησης σε μικρού μεγέθους λιμένες κυρίως σε ανωδομές. Ιδιαίτερες θετικές αναφορές υπέρ των νέων υποδομών και ανωδομών και του εκσυγχρονισμού του ΟΛΠ έκανε και ο κεντρικός ομιλητής της Carnival, Αντιπρόεδρος Ανάπτυξης Λιμένων και Προορισμών κ. G. Israel, χαιρετίζοντας ιδιαίτερα την επένδυση και λειτουργία του Β’ Terminal που εγκαινιάσθηκε τη Δευτέρα.


Ο ΟΛΠ Α.Ε. συμμετέχει στα Ποσειδώνια για το Θαλάσσιο Τουρισμό με περίπτερο και ως Αργυρός Χορηγός των εκδηλώσεών του.

